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命题：         审定： 

（满分150分，考试时间120分钟，请将答案填写在答题卡上）

第Ⅰ卷  选择题
选择题（共12小题，每题5分，共60分）

已知集合M={x|x2-3x<0}，N={x|1≤x≤4}，则M∩N=     

   A.（0,3]     B.（1,3）     C.  B.  C.（-∞,-5]∪∪[6,+∞）

若不等式
[image: image1.wmf]0
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对一切实数
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都成立，则
[image: image3.wmf]k

的取值范围为
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5、甲、乙两名同学，在班级的演讲比赛中，得分情况如图所示，记甲、乙两人的平均得分分别为
[image: image8.wmf]x

甲

、
[image: image9.wmf]x

乙

，则下列判断正确的是 

   A．
[image: image10.wmf]xx

<

甲

乙

，甲比乙成绩稳定   

   B．
[image: image11.wmf]xx

<

甲

乙

，乙比甲成绩稳定

   C．
[image: image12.wmf]xx
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乙

，甲比乙成绩稳定    
   D．
[image: image13.wmf]xx
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，乙比甲成绩稳定

7、如果
[image: image14.wmf]5
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，那么
[image: image15.wmf]a

tan

的值为               

    A．－2     B．2      C．－
[image: image16.wmf]16

23

     D．
[image: image17.wmf]16

23


8、想沏壶茶喝，洗烧开水的壶、灌入凉水需2分钟，洗茶壶、茶杯需2分钟，拿茶叶需1分钟，烧开水需15分钟，沏茶需1分钟．最省时的操作时间是                                     

   A．17分钟    B．18分钟     C．19分钟      D．20分钟

9、a为正实数,i为虚数单位，|[image: image19.png]a+i




|=2,则a=　            

   A.2


B.
[image: image20.wmf]3




C.




D.1

10、已知函数f（x）=[image: image25.png]


的定义域为M，g（x）=ln（1+x）的定义域为N,则M∩N=　                                            

   A. {x|x>-1}
  B.{x|-1<x<1}     C.{x|x<1}

D.∅
已知（1+ax）（1+x）5的展开式中x2的系数为5，则a=    

   A.-4        B.-3        C.-2        D.-1

甲乙两人投球命中率分别为0.5、0.4，甲乙两人各投一次，恰好命中一次的概率为                             

   A.0.5      B.0.4      C.0.2      D.0.9

拉萨中学高三年级（2016届）第一次月考理科数学试卷答题卡

选择题（共12小题，每题5分，共60分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


第Ⅱ卷  非选择题

填空题（共4小题，每题5分，共20分）

13、已知a,b,c∈R，a+2b+3c=6，则a2+4b2+9c2的最小值为　　　　.

16、i为虚数单位，当复数
[image: image26.wmf]mi

m

m
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为纯虚数时，实数
[image: image27.wmf]m

的值为            .

解答题（共6小题，17、18、19、20、21每题12分，22题10分，共70分）

（本小题12分）已知等差数列
[image: image28.wmf]{}
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，
[image: image32.wmf]5
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（1）求
[image: image33.wmf]{}

n

a

的通项公式；

（2）求数列
[image: image34.wmf]2121

1
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nn

aa
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的前
[image: image35.wmf]n

项和．

（本小题12分）学校组织高考组考工作，为了搞好接待组委会招募了16名男志愿者和14名女志愿者，调查发现，男、女志愿者中分别有10人和6人喜爱运动，其余不喜爱。

（1）根据以上数据完成以下2×2列联表：

	
	喜爱运动
	不喜爱运动
	总计

	男
	10
	
	16

	女
	6
	
	14

	总计
	
	
	30


（2）根据列联表的独立性检验，能否在犯错误的概率不超过0.10的前提下认为性别与喜爱运动有关？

（3）如果从喜欢运动的女志愿者中（其中恰有4人会外语），抽取2名负责翻译工作，则抽出的志愿者中2人都能胜任翻译工作的概率是多少？

参考公式：
[image: image36.wmf]2
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，其中
[image: image37.wmf].
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参考数据：

	
[image: image38.wmf]2
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	0．40
	0．25
	0．10
	0．010

	
[image: image39.wmf]0
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	0．708
	1．323
	2．706
	6．635


（本小题12分）某市近郊有一块大约500m×500m的接近正方形的荒地,地方政府准备在此建一个综合性休闲广场,首先要建设如图所示的一个矩形场地,其总面积为3000平方米,其中阴影部分为通道,通道宽度为2米,中间的三个矩形区域将铺设塑胶地面作为运动场地（其中两个小场地形状相同）,塑胶运动场地占地面积为S平方米.

（1）分别用x表示y与S的函数关系式,并给出定义域.

（2）怎样设计能使S取得最大值,并求出最大值.

                                       [image: image40.jpg]



（本小题12分）某人投弹击中目标的概率为p=0.8，

求投弹一次，命中次数X的均值与方差.

求重复10次投弹时，击中次数Y的均值与方差.

22、（本小题10分）设函数f（x） =
[image: image41.wmf]1

x

a

+

+
[image: image42.wmf]xa

-

（a>0）

（1）证明:f
[image: image43.wmf](

)

x

≥2.

（2）若f
[image: image44.wmf](

)

3

<5,求a的取值范围.
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一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
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	6
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	9
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	选项
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填空题
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解答题

解：

（1）设{a
[image: image46.wmf]n

}的公差为d，则S
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，解得
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故
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 （2）由（I）知
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从而数列
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解：

（1）
	
	喜爱运动
	不喜爱运动
	总计

	男
	10
	6
	16

	女
	6
	8
	14

	总计
	16
	14
	30


（2）假设：是否喜爱运动与性别无关，由已知数据可求得：

[image: image57.wmf]2
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因此，在犯错的概率不超过0．10的前提下不能判断喜爱运动与性别有关
（3）喜欢运动的女志愿者有6人，
设分别为A、B、C、D、E、F，其中A、B、C、D会外语，则从这6人中任取2人有AB，AC，AD，AE，AF，BC，BD，BE，BF，CD，CE，CF，DE，DF，EF，共15种取法，其中两人都会外语的有
AB，AC，AD，BC，BD，CD，共6种。
故抽出的志愿者中2人都能胜任翻译工作的概率是
[image: image58.wmf]62
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20、解：(1)由已知xy=3000,所以y=错误！未找到引用源。,其定义域是(6,500).

S=(x-4)a+(x-6)a=(2x-10)a,

所以S=(2x-10)(错误！未找到引用源。-3)=3030-(错误！未找到引用源。+6x),其定义域是(6,500).

(2)S=3030-(错误！未找到引用源。+6x)

≤3030-2错误！未找到引用源。
=3030-2×300=2430,

当且仅当错误！未找到引用源。=6x,即x=50∈(6,500)时,上述不等式等号成立,此时,x=50,y=60,Smax=2430.

答:设计x=50m,y=60m时,运动场地面积最大,最大值为2430平方米.

21.解：（1）X的分布列为：

	X
	0
	1

	P
	0.2
	0.8


E(X)=0×0.2+1×0.8=0.8

D(X)=(0-0.8)2×0.2+(1-0.8)2×0.8=0.16

由题意知，命中次数Y服从二项分布，即Y～B(10,0.8)，

所以E(Y)=np=10×0.8=8

D(Y)=10×0.8×0.2=1.6
解：(1)由a＞0，得

f（x）= 
[image: image65.wmf]1
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所以f(x)≥2.

（2）f(3)= 
[image: image68.wmf]1

3

a

+

+|3-a|.

当a＞3时，f(3)=a+
[image: image69.wmf]1
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,由f(3)＜5,得3＜a＜
[image: image70.wmf]521
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当0＜a≤3时，f(3)=6-a+
[image: image71.wmf]1

a

,由f(3)＜5，得
[image: image72.wmf]15
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综上，a的取值范围是
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